机关党建动态

2024年第3期

目 录

【党委、分工会要闻】1
学校举办"坚定理想信念严守党规党纪" 专题报告会 1 -
机关党委理论学习中心组召开 2024 年第五次中心组学习 2 -
【党委、分工会简讯】4
【支部特色活动】

【党委、分工会要闻】

学校举办"坚定理想信念 严守党规党纪" 专题报告会

5月16日下午,应机关党委邀请,中国共产党早期杰出的无产阶级革命家、著名的工人运动领袖、革命烈士赵世炎嫡孙,中国电力投资有限公司原副总经理赵新炎在主教三楼报告厅为机关干部职工作了题为"革命理想高于天——赵世炎走上革命道路的历史细节和当代价值"的专题报告。重庆大学党委常务副书记王时龙出席报告会并致辞,校部机关500余名干部职工参加了本次报告会,报告会由机关党委书记张邦辉主持。

王时龙代表学校对赵新炎的到来表示热烈欢迎,并就持续强化机关党建提出了要求。他指出,校部机关要始终以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持读原著、学原文、悟原理,持续推进校部机关政治建设,在对党忠诚上作好表率。他要求,机关各支部要对标党纪学习教育目标要求,持续推进党纪学习教育走深走实,将学纪、知纪、明纪、守纪落到实处,在严守纪律上作好表率。他强调,机关干部职工要主动践行习近平视察重庆时的重要讲话精神,聚焦学校立德树人根本任务和"百年新重大"高质量建设,在担当作为上好作表率。

随后,赵新炎从"板荡之际见忠诚""投身革命践初心""胼胝甘为劳动人"等方面回顾了赵世炎烈士的波澜壮阔的一生,全面展示了赵世炎砥砺奉献、忠诚不渝、不怕牺牲的伟大精神。赵新炎指出,在全党扎实开展党纪学习教育的重要时刻,共产党员一定要坚定理想信念,严守党的纪律规矩,忠诚干净担当,在建设社会主义现代化强国中做出新的贡献。

张邦辉对报告会做了总结,他要求机关党委干部要赓续红色血脉,坚定理想信念,心怀"国之大者",严守纪律底线,在校部机关的各个岗位上作好表率,建立新功。

会前,机关党委还组织与会同志集中观看了《警钟》《对,是纪律》等警示教育片。

机关党委理论学习中心组召开 2024 年第五次 中心组学习

5月16日,机关党委理论学习中心组举行2024年第五次集体学习,传达学习贯彻习近平总书记在新时代推动西部大开发座谈会和视察重庆的重要讲话重要指示精神。会议由机关党委书记张邦辉主持,党委班子成员围绕如何深学细悟笃行作交流发言。

会议指出,习近平总书记重要讲话重要指示精神,为重庆发展 指明了前进方向、提供了根本遵循。机关党委班子成员要带头全面 学习、全面领悟、全面落实习近平总书记重要讲话重要指示精神, 深刻把握赋予重庆"新时代西部大开发重要战略支点、内陆开放综 合枢纽"两大战略定位的总纲领总遵循的重大意义。以实际行动坚 决拥护"两个确立"、坚决做到"两个维护"。

围绕学习内容,与会同志进行了深入地学习研讨,大家表示,要把深入学习贯彻习近平总书记在新时代推动西部大开发座谈会和视察重庆的重要讲话重要指示精神,与贯彻落实习近平总书记关于教育重要论述相结合,与贯彻落实习近平总书记关于党的自我革命的重要思想相结合,与校部机关工作实际相结合,教育引导机关党员干部聚焦学校改革重点任务,强化统筹协调,确保机关上下坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前进,在助力"百年新重大"高质量建设,助力新重庆建设中做出贡献。

会议强调,校部机关各单位领导班子、各支部班子要坚持以上率下、示范引领,原原本本抓学习,通过学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神持续提升机关党员干部的"政治三力";要始终坚守学校为党育人、为国育才的初心和使命,不断强化对习近平总书记重要讲话重要指示精神的教育和宣传,持续推动习近平新时代中国特色社会主义思想入脑入心;要不断压实全面从严治党政治责任,持续巩固拓展主题教育成果,扎实开展党纪学习教育,自觉把习近平总书记的殷殷嘱托转化为推动校部机关各项工作高质量开展的实际成效。

根据安排,会议还就贯彻落实习近平总书记对学校思政课建设作出的重要指示、持续推进党纪学习教育等做了研究。

【党委、分工会简讯】

- 1.5月上旬,为深入学习贯彻修订后的《中国共产党纪律处分条例》,增强校部机关党员干部遵规守纪的行动自觉,机关党委开展了"学纪、知纪、明纪、守纪"网络知识竞赛活动。在本次活动中,校部机关党员干部踊跃参与,取得了优异的成绩,营造了学习《条例》的浓郁氛围。
- 2.5月6日,机关分工会委员会研究同意校乒乓球协会代表机关 分工会参加沙坪坝区总工会、重庆市沙坪坝区体育局举办的"中国 梦•劳动美"2024年沙坪坝区职工乒乓球比赛。
- 3.5月9日,积极组织人员参加学校2024年"相约美好·心动 重大"教职工联谊会。
- 4.5月11日,根据校工会的统一安排,机关分工会为机关教职工发放生日蛋糕券873张,及时、准确无误地将学校的温暖送到教职工手中。
- 5.5月14日,积极组织人员参加学校"爱生活·爱自然 喜迎校庆95周年"教职工钓鱼比赛,并为参赛人员做好相关服务。
- 6.5月16日,为提升校部机关分工会干部业务素质和服务能力,进一步提高机关分工会财务工作规范性,机关分工会组织召开"校部机关工会财务专题培训"活动,活动对《重庆大学工会经费收支管理实施细则》的重点内容进行了解读,对普遍关心的文体活动支出、职工福利发放以及工会经费使用等作了重点阐述,要求各工会小组严格按照2024年新修订的《重庆大学工会会员慰问标准表》开展落实相关工作。活动最后邀请了重庆市文旅委相关人员对"百万

职工游巴蜀"项目及年票的使用范围、使用方式、活动办理等进行了介绍。

- 7.5月22日,根据机构调整,超瞬态实验室党支部整建制调整 到虎溪党工委。
- 8.5月29日,根据学校廉洁教育作品征集工作安排,经各支部报送、机关党委审查,最终向学校推荐视频3部,征文3篇。
- 9.5月,根据学校党纪学习教育工作的整体部署,校部机关各支部积极开展党纪学习教育活动,通过原原本本学《条例》、主题党日、专题党课、警示教育等形式扎实推进党纪学习教育。

【支部特色活动】1

- 1.5月7日下午,重庆市科技局外国专家工作处党支部、重庆大学人事处党支部开展了党纪学习教育联合主题党日活动。重庆市科学技术局党委委员、副局长许志鹏主持会议,重庆市科技局外国专家工作处、重庆大学人事处党员干部参加了学习活动,会议原原本本学习了《条例》,并进行了深入的研讨交流。
- 2.5月23日下午,计划财务处支部组织全体党员前往"红岩清风"廉洁文化美术作品展进行参观,让大家在艺术氛围的熏陶中,领略廉洁之美,沐浴廉洁之风。
- 3.5月24日,党办校办党支部开展"全民悦读•书香机关"读书分享交流主题党日活动,活动由党办校办党支部书记陈林主持,

¹注:相关信息采集于各支部发到机关党委的稿件,择优采编。

党办校办全体人员参加活动。与会同志分享介绍自己品读的书籍,并立足本职岗位,结合日常工作学习实际情况,交流阅读体会和感受。

4.5月30日下午,国际处党支部组织全体党员开展主题党日活动,先后参观科苑龙江生态农场、璧山登云公园廉政长廊。了解企业助力乡村振兴情况,提升廉洁自律遵纪守法意识。